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Sesión N° 6

Ejercicios de autoevaluación

1. Utilice los datos  que se presentan a continuación para calcular y graficar las siguientes tasas de mortalidad: infantil, neonatal, postneonatal y de adultos.

	AÑO
	Defunciones
	NACIMIENTOS
	Población 20-49 años

	
	Menores de un año 
	Menores de un mes
	Entre 20 y 49 años
	
	

	1975
	99
	37
	106
	2,785
	42,294

	1976
	79
	36
	125
	2,797
	43,197

	1977
	87
	50
	125
	3,143
	46,776

	1978
	83
	59
	124
	3,288
	49,192

	1979
	52
	33
	122
	3,321
	51,437

	1980
	57
	40
	141
	3,340
	54,309

	1981
	48
	37
	130
	3,531
	57,006

	1982
	60
	44
	131
	3,373
	59,774

	1983
	59
	40
	114
	3,428
	62,601

	1984
	65
	46
	145
	3,690
	65,475

	1985
	69
	49
	133
	4,137
	68,401

	1986
	66
	42
	115
	4,057
	71,380

	1987
	69
	41
	136
	4,029
	74,325

	1988
	54
	31
	131
	4,171
	77,184

	1989
	80
	48
	143
	4,406
	79,983

	1990
	60
	33
	137
	4,218
	82,883

	1991
	44
	26
	147
	4,071
	86,020

	1992
	50
	29
	155
	4,243
	89,063

	1993
	44
	31
	178
	3,996
	92,144

	1994
	40
	26
	209
	4,179
	95,153

	1995
	49
	39
	186
	4,143
	98,085

	TOTAL
	1,314
	817
	2,933
	78,346
	1,446,682


2. Calcule la tasa de mortalidad infantil y la probabilidad de sobrevivir el primer año para los años 1997, 1998 y 2000, utilizando la población representada en el siguiente diagrama 
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